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4. INFOLIST O PRŮBĚHU REALIZACE PROJEKTU  
MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN  ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ II  

VE SO ORP DOMAŽLICE  A VE SO ORP HORŠOVSKÝ TÝN  
(leden – březen 2019) 

 

PRACOVNÍ SETKÁNÍ 

ŘÍDÍCÍ VÝBOR  

Jednání Řídícího výboru se na začátku roku uskutečnilo jednou, a to 19. 02. 2019. Na jednání 
byli přijati noví členové a zvolen nový předseda a místopředseda. Řídící výbor dále projednal 
jednotlivé priority rozvoje vzdělávání v území navržené pracovními skupinami a formou 
individuálního zhodnocení rozhodl o jejich rozpracování do Strategického rámce MAP II. Vhodně 
zvolenou metodou prioritizace stanovili členové Řídícího výboru pořadí důležitosti jednotlivých priorit 
(viz dokument Dohoda o prioritách) a vybrali ty z nich, které budou dále rozpracovány do konkrétních 
aktivit (viz dokument Akční plán na období 04/2019 – 06/2020). V rámci jednání bylo též schváleno 
prodloužení platnosti Ročního akčního plánu na období 2017/2018 do 31. 3. 2019 a dokument 
definující VIZI vzdělávací politiky do roku 2023. Další jednání je plánováno na duben 2019. 

PRACOVNÍ SKUPINY  

Všechny pracovní skupiny se sešly v uvedeném období celkem dvakrát, a to v lednu a v 
březnu 2019. Na lednovém setkání se pracovní skupiny věnovaly podobě VIZE do roku 2023, 
projednávaly priority rozvoje vzdělávání v území MAP II a k jednotlivým prioritám navrhovaly 
konkrétní cíle, kterých bude nutné dosáhnout. V březnu pak pracovní skupiny cíle k prioritám 
zfinalizovaly a věnovaly se podrobně aktivitám zanesených do Akčního plánu na období 04/2019 – 
06/2020. Na jednáních se rovněž diskutovalo na odborná témata jako je podpora nadaných žáků či 
zavedení předmětu technika do školních vzdělávacích programů škol. 

VÝSTUPY 

Na pátém jednání Řídícího výboru bylo schváleno prodloužení platnosti Ročního akčního 
plánu na období 2017 – 2018 do konce března 2019.  Dále Řídící výbor schválil VIZI do roku 2023 a 
Dohodu o prioritách.  

ROČNÍ AKČNÍ PLÁN NA OBDOBÍ 2017 –  2018, VERZE 2, PLATNOST PRODLOUŽENA DO 
03/2019 

Řídící výbor  rozhodl o prodloužení dokumentu s ohledem na skutečnost, že do konce roku 
2018 nevybral priority, které budou v Akčním plánu na další období (2019 – 2020) rozpracovány do 
cílů a konkrétních aktivit, ani pracovní skupiny neměly možnost se k obsahu nového Akčního plánu 
včas vyjádřit.  Nový Akční plán bude proto platit až od 01. 04. 2019 do 30. 06. 2020.  

VIZE DO ROKU 2023 

Na základě projednání podkladů z analytické části Místního akční plánu byla aktualizována 
VIZE vzdělávání v území. VIZE prošla jak jednáním pracovních skupin, tak konzultačním procesem se 
širokou veřejností. Finální návrh schválil Řídící výbor projektu. 
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DOHODA O PRIORITÁCH  

Dokument obsahuje seznam priorit, které budou zařazeny do Strategického rámce MAP II, a 
to včetně jejich pořadí dle důležitosti, kterou jednotlivým prioritám určil Řídící výbor.  

Všechny výstupy projektu naleznete na našich webových stránkách www.map.masceskyles.cz.  
 

VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY  

 V průběhu ledna až března proběhlo 6 vzdělávacích akcí, které byly určeny jak pedagogům, 
tak rodičům a široké veřejnosti. Zhodnocení jejich průběhu je k dispozici na našich webových 
stránkách.   

 Seminář „Příběh jídla aneb propojení zásad zdravé výživy s praktickými aktivitami  dětí a 
žáků“ 

 Seminář „Školní šikanování“  
 Workshop „Rodič dítěte v inkluzi – spojenec nikoliv nepřítel“ 
 Workshop „Gravírování laserem v praxi základní a střední školy“ 
 Seminář „Jak uspořádat projektový den aneb propojení zásad zdravé výživy 

s praktickými aktivitami  dětí a žáků“ 
 Seminář „Úvod do Montessori vzdělávacího systému“  

Kromě těchto akcí se 22. 1. 2019 uskutečnilo Setkání ředitelů školských zařízení. Setkání se 
zúčastnil ředitel krajského inspektorátu České školní inspekce Ing. Pavel Honzík. 

Zájemcům o aktuální informace o našich vzdělávacích akcích, jednáních pracovních skupin, ale i 

novinkách v oblasti dotačních výzev či zajímavé články z oblasti školství nabízíme náš facebookový 

profil MAP ORP Domažlice, ORP Horšovský Týn II. 
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